Умови кредитування агроформувань 

Кредит для аграріїв є одним із найважливіших зовнішніх джерел інвестиційної діяльності сільськогосподарських підприємств, адже галузь сільського господарства є кредитомісткою галуззю.
Сільськогосподарські підприємства для оновлення техніки, будівництва нових об’єктів, впровадження інноваційних технологій все більше потребують залучення довгострокових фінансових ресурсів. 
Через високу ризикованість цього бізнесу, низьку кредитоспроможність підприємств, низьку якість і ліквідність застави, яку підприємства можуть запропонувати банкам, а також через недосконалість законодавчих механізмів, отримати ці кредити буває досить проблематично.

Незважаючи на ризики, керівники банківських установ з державних позицій відносяться до потреб села. Розуміючи, що лише тісна співпраця і порозуміння між банком та сільгосппідприємством дозволить  забезпечення  кредитними ресурсами, що сприятиме нарощуванню сільськогосподарської продукції, що покращуватиме фінансово-економічний стан господарств.
Так за даними Національного банку України станом на 1 березня               2014 року сільськогосподарські підприємства залучили 49,8 млн.грн. кредитних коштів на проведення весняної польової кампанії. Протягом 2013 року сільськогосподарські підприємства залучили кредитів лише 196,6 млн. грн., що на 4,1 млн. грн. менше,  ніж протягом двох місяців 2013 року, що свідчить про зростання довіри банків до сільськогосподарського виробника у вигляді надання йому кредитів та впровадження різноманітних кредитних програм саме для аграрного сектору економіки. 
Послідовно в цьому напрямі працює філія «Укрексімбанку» (керуюча Савчук Світлана Василівна). Підтримують аграріїв  «Райффайзен банк Аваль» (директор  Мухомор Дмитро Вікторович), «Креді Агріколь Банк» (Морозюк Валерій Володимирович) та Державний Ощадний банк  (керуюча Кутина Тетяна Михайлівна)

За інформацією банківських установ Житомирської області товаровиробникам пропонуються кредитні програми з гнучкими графіками погашення, лояльними умовами кредитування з урахуванням сезонності бізнесу, індивідуальні підходи до кожного клієнта, що дає можливість у найкоротший термін здійснити фінансову підтримку. 

Ставки за кредитами комерційних банків для клієнтів агропромислового комплексу на поповнення обігових коштів, придбання паливно – мастильних матеріалів, добрива, корми, ветпрепарати, придбання молодняку худоби та птиці, виплату зарплати та інше від 17,5 до 24 відсотків річних.   А саме:                    ВАТ «Державний експортно – імпортний банк України»  від 19,8 до                      24,0 відсотків річних, ПАТ «Креді Агріколь Банк» від 21,0 до 23,0 відсотків,                 ПАТ «Райффайзен банк Аваль» від 19,5 до 23,0 відсотків, ПАТ «Сбербанк Росії» від 17,5 до 23,0 відсотків, ПАТ «Полтава – банк» від 22-24%,                          ПАТ «Державний ощадний банк» від 19,8-24 до %, ПАТ «Всеукраїнський банк розвитку» від 19 до 23%, ПАТ «Банк Націоналний кредит» від 19,5 до 23% річних  в залежності від цілі та терміну кредитування. При цьому кредити на придбання сільгоспттехніки залежать від партнерських програм. 

Одним із вигідних пропозицій на сьогодні є розрахунки векселями, що дозволить проводити безготівкові розрахунки під 4,5 %. 

Також аграрії зі стабільними щоденними надходженнями на розрахункові рахунки можуть скористатися кредитуванням у вигляді овердрафту, який допоможе ліквідувати тимчасову нестачу надходжень на протязі дня. При цьому платежі будуть здійснюватися банком з розрахункового рахунку позичальника понад наявний залишок коштів на ньому в межах встановленого ліміту кредитування, а в кінці дня банк самостійно погасить заборгованість за кредитом за рахунок поточних надходжень. Даний вид кредитування дозволить значно зменшити фінансові витрати позичальника на сплату відсотків за кредитом.
Відсоткові ставки за кредитами є надто високими для аграріїв, що створює фінансове навантаження для підприємства.
Для аграріїв цілком актуальна необхідність встановлення низьких відсоткових ставок за банківськими кредитами. Аграрні підприємства мають сезонний характер виробництва, тривалий виробничий період, що зумовлює підвищену потребу в кредитних ресурсах з низькими відсотками користування.
